Это собрание, проходящее побригадно, отличается высоким деловым настроем его участ-

В прениях по докладу делегатов XXIV съезда КПСС первого секретая горкома партии В. В. Колоска, члецк кпсс директора комбината А. Д. Филатова все выступавшие, отметив энтузиазм своих коллективов на предсъездовской вахте труда, подробно останавливались на том, что нало следать в первую очередь, чтобы работать еще лучше, высокопроизводительнее, какие резервы привести в действие, чтобы дать Родине больше продукции.

Забота о блате советсконарода — генеральная линия гартии. Ответ на эту заботу может быть только один, единственно правильсамоотверженный тоуд каждого из нас. Ведь чем больше отдашь, тем больше будешь иметь, тем

богаче будет наше обще-CTBO.

На собрании коммунистов комбината все выступавшие гозорили о своих личных коллективов на пятилетку. Сталевар двухванной печи № 29 т. Ракицкий доложил, что в дни предсъездовской

что в первом мартеновском цехе с введением второй двухванной сталеплавильной печи ослабили внимание к остальным мартеновзадачах, о задачах своих ским печам. В частности, для больших печей не хватает жидкого чугуна. Следует, видимо, пересмотреть нормы расхода чугуна. На-

бригада прокатчикое страны (это звание было присуждено ей за высокие трудовые показатели во всесоревновании), взяв высодовские дни, обязалась ра- нарушению партийного устаботать на таком же высо- ва. Он обратил внимание
ком уровне всю пятилетку участников собрания на то

дисциплины в своей бригаде, на участке, в цехе. К сожалению, встречаются еще и среди коммунистов союзном социалистическом люди несобранные, а то и вообще недисциплинированкие темпы работы в съез- ные. А это ведет к прямому

ника горы Магнитной пересмотрели социалистические обязательства и решили выдать к Первому мая семь тысяч тонн готовой руды. Наши люди, говорил он, работают с большим подъемом, выдавая руду в сложной обстановке

весенней распутицы. Словом, на партийном собрании речь идет о том, каж лучше справиться с задачами, выдвинутыми перед

металлургами Магнитки в этой пятилетке. Собрание демонстрирует стремление тружеников комбината, воодушевленных исторически-ми решениями XXIV съезда КПСС. внести максимальный вклад в укрепление могущества Страны Советов, в повышение благосостояния советского народа. Ибо не благими намерениями, а только личным трудом, неучастием добиться посредственным каждого можно выполнения грандиозных планов, намеченных съез-

• С ОБЩЕКОМБИНАТСКОГО ПАРТИЙНОГО СОБРАНИЯ ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ХХІУ СЪЕЗДА КПСС

ПРОГРАММА ЛИЧНОГО УЧАСТИЯ

ха выдали 50 тысяч тонн стали сверх плана. Коллектив этой печи, выступивший инициатором создания комплексных планов повышения эффективности производства, и в дальнейшем совершенствовать приемы и методы труда, наращивать производство стали. Коммунист Ракицкий высказал озабоченность тем,

говорил сталевар, чтобы коллективы всех мартеновских печей могли трудиться высокопроизводительно, с полной отдачей.

Начальник листопрокат-ного цеха № 5 т. Тихановский рассказал о патриотической инициативе , бригады старшего вальцовщика Ахмедьянова с четырехклетевого стана 2500. Лучшая

вахты сталеплавильщики це- до создать такие условия, Несомненно, этот пример место в Отчетном докладе достоин подражания.

Коммунист Гайоин, старший составитель цеха эксплуатации ЖДТ, указал на такой резерв роста производительности труда, как укрепление прудовой и производственной дисциплины. Сейчас каждый коммунист, сказал т. Гайсин, должен подумать: все ли он сделал для укрепления трудовой

ЦК КПСС, где говорится о предстоящем обмене партийных документов. Надо спроже подойти к некоторым товарищам, которые только уплачивают членские взносы, но не доказывают свою партийность на деле, в жизни.

Машинист • экскаватора т. Ревунов доложил собранию, что трудящихся руд-

— В прошлом году пришло к нам пополнение. Молодые парни закончили техническое училище, стали уже на правах рабочих к автоматам горячего лужения. Разные ребята были в группе выпускников, некоторые из них доставили немало хлопот коллективам бригад, мастерам, мне. Мастерам

отделения, да и мне самому, пожа-луй, до сих пор не удалось бы направить «труд. ных» новичков на верный путь, если бы не помощь партгрупп, цехового партийного бюро.

Сейчас в тринадцатом гехническом училище готовятся новые группы лудильщиков. Я устаногруппы вил тесные связи с будущими работниками нашего отделения, когда они только еще поступили в училище.

Встречи, частые беседы с учащимися, постоянный контроль за их успеваемостью это помогает ребятам сжиться с коллективом цеха. И в этой работе я не одинок, здесь я тоже чувствую постоянную помощь партийной организации...

Начальник лудильного отделения третьего листопрокатного цеха Василий Андреевич Кувшинов присел только один пример помощи партийной организации хозяйственному руководителю. А сколько еще у руководи-телей участков и мастеров таких дел, в решении которых принимают участие коммунисты цеха.

В конце каждого месяца партгрупорг третьей бригады лудильного отделения Василий Фадеевич Фильченко собирает группу. Коммунисты бригады коллективно составляют план мероприятий на следующий месяц. Здесь и помощь цеховому комитету профсоюза в организации соревнования, и отчет пропагандиста о своей работе, и дежурство членов бригады в микрорайоне, и проверка успеваемости тех,

кто учится, и выпуск стенной газеты. Одни мероприятия стали постоянными, другие - подсказывает жизнь.

Сила партийной ячейки проявляется прежде всего в решении повседневных задач. В борьбе за повышение качества продукции мастер опирается на коммунистов. Партгруппу, как и мастера, как и старшего лудильщика, занимает проблема сокращеды и цеха, перед сегодняш. ним лнем.

Месяца два тому назад секретарь партийной организации одного из цехов позвонил в редакцию и попросил помочь ему советом, как заставить беспартийных мастеров вести общественную работу. Из слов Камарнова этот секретарь парторганизации может сделать вывод, что весь секрет участия мастеров ЛПЦ-3 в

B TECHOM C O B 3 E

ния расхода олова на лужение жести. Ну и конечно, если случится «ЧП» в бригаде, выход из трудного поло-

 Кто из вас больше отвечает за выполнение плана, за качество продукции, за состояние трудовой дисциплины? - спрашиваю мастера и партгрупорга.

жения тоже ищет партпруп-

— Да одинаково. — У Василия Фадеевича такой вид, будто задали ему зряшный вопрос. — Ведь дела коллектива для нас одинаково важны.

— Если говорить о спросе за результаты работы бригады, за общественную жизнь коллектива, то и здесь мастер и партгрупорг, пожалуй, одинаково ответственны, - уточняет Н. П. Камарнов, мастер бригады. - С меня спрашивает начальник цеха, с партпрупорга — секретарь партбюро, а вместе мы несем ответственность — и это главное перед коллективом бригаобщественной жизна, воспитательной работе среди прудящихся заключается только в требовательности вышестоящего руководителя. Главное, мол, чтобы начальник цеха спрашивал с мас теров не только за производственные показатели, но за общественную работу.

Так упрощенчески к важ ному вопросу в третьем листопрокатном цехе не подходят. В основу тесного союза хозяйственных руководителей и цеховой партий ной организации положена общность интересов. Командир производства обращается за помощью к партийным группам, к общественным организациям с тем, чтобы ему самому легче было работать. А постоянное привлечение коммунистов и общественности цеха к решению самых различных вопросов активизирует их деятельность.

Необходимость тесного контакта партгрупп, проф. групп и комсомольской ячейки с руководителем коллектива вызвана еще и тем, что высокопроизводительная и ровная работа коллектива без нарушений трудовой дисциплины это общая цель. Н. П. Камарнов рассказывал, как из-за проступка одного рабочего первого места по итогам соцсоревнования лишилась вся брига-

- Мы строго спрашиваем с мастера на заседании партбюрю, — говорит секретарь партийной организации ЛПЦ-3 Алексей Потапович Литовченко, — когда у него нет тесной связи с партпрупоргом и профоргом. Но делать внушения приходится редко: руководители всех рангов работают, опираясь на партийные группы и общественные организации. Это норма деловых взаимоотношений в нашем коллек-

Не по однажды заведенной схеме строят командиры производства третьего листопрокатного свои отношения с партгруппами, с общественными организациями. Ежемесячно проводятся совещания актива цеха. Это своеобразная форма учебы уководителей коллективов. На совещаниях актива мастера делятся опытом ведения общественной работы в бригадах, получают ценную информацию о новых формах связи с партгруппами и намечают основные направления деятельности на ближайшее время.

Совещания актива помогают сделать связь между руководителями и партийными пруппами всех бригад участков более живой и действенной.

Стремление к общей для всех членов коллектива цели, постоянное внимание руководства цеха и партийного бюро к союзу мастеров партийным активом и общественностью, совершенстпование форм общественной работы — вот что «заставляет» мастеров третьего листопрокатного цеха заниматься общественной работой, опираясь на партийную, профсоюзную и комсомольскую ячейки.

м. котлухужин.

вдвое выстрее

дом партии.

После объемного капитального ремонта вступил в строй ствующих третий блюминг. В своевременном обеспечении ремонтных работ большая заслуга трудящихся основного межанического цеха. В дни ремонта блюминга злесь царила напряженная атмосфера. Одна из многочисленных «Молний» гласила: «Честь и слава слесарям ремонтной бригады и инструментальной раздатки, электрикам, которые под руководством помощника начальника т. Бережного, механиков т. Шарафутдинова и т. Кучековского на часов четырнадцать раньше срока закончили фрезеровку клети 1450! От всей души благодарим вас, товарищи, за самоотверженный труд!».

Вот что рассказал о работе в эти горячие дни начальник сварочного участка основного механического цеха Василий Демьянович Охримович:

-- Объем работы у сварщиков был большой. Одно из заданий — выварить брусья длиной в двенадцать метров. Пришлось применять ручную электтросварку, так как поверхность обрабатываемой конструкции бы-ла неровной. Несмотря на все трудности, люди работали с полной отдачей сил. Большей благодарности за свою работу заслуживают электросварщики

Надежда Александровна Тарасова, Анна Исааковна Борис Михайлович Половников, Анатолий Вязовцев. Иванович Трудовое крещение в эти дни получили молодые рабочие --- выпускники технических училищ. Владимир Русаков, Василий Бытин, Владимир Будилов, Виктор Ручин доказали в эти дни, что трудиться они могут на «отлично». В результате работа была выполнена за восемь часов вместо шестнадцати. Одна из самых сло-

жных работ, которую выполняли для третьего блюминга рабочие второго станочного отдела, - обработка правой и левой рам рольгангов клетей 1100 и 1150. Отлично поработали, выполняя эти задания, ветеран цеха Лев Николаевич Афанасьев, Александр Андреевич Шибанов, Петр Иванович Недорезов, Григорий Дмитриевич Горбачев и многие, многие другие. Особо хочется отметить станочников отца и сына Забродских. В горячие дни ремонта слябинга Александр Александрович остался доволен своим сыном Александром, который старался не отставать от отца. И на этом участке цеха лю ди работали с опережением времени, затратив на выполнение срочных заказов времени в два раза меньше «положенного».

Б. МАГВСКАЯ.

ОДНИ ЭКОНОМЯТ, А ДРУГИЕ... I OA KOHTPOND MACC

нем пятилетии поставил пестроителями XXIV съезд КПСС. Многие труженики . стройуправления УКСа успешно выполняют предначертания партии. Работая самоотверженно, раэкономии стройматериалов, лении среди добросовест-

Большие задачи в нынеш- Так плотник Г. А. Татьянкин, выполняя стекольные работы, умело организовал раскрой стекла и сэкономил 107,2 квадратных метра этого материала. Таких. примеров бележного, хозяйского отношения к народночительно относясь к произ- му добру очень много. Но к водству, они добиваются нашему стыду в стройуправ-

которые безалаберно расходуют сырье, выполняют порученное спустя рукава.

На первом складе очень плохо обстоит дело с приемкой и складирова..... 'С низким качеством выстке валяется в грязи. Неполняет работы по расшировать потручик выезжарению объектов южной базы ет... на материалы. Есть на

ных рабочих есть еще люди, этом участке и начальство. и пост народного контроля. Но начальство закрывает глаза на беспорядки, а дозорные во главе с Н. И. Потаповой соблюдают непонятный нейтралитет...

бригада мастера Ф. А. Решаева. Совсем недавно она неправильно укрепила анкерные болты. В результате - срыв срока передачи фундамента под монтаж.

Беспорядки творятся и на бетонорастворном узле СУ УКСа. Из-за отсутствия на этом участке взаимозаменяемых рабочих очень часто строители остаются без -раствора. Подобное случилось, например, 30 марта и

2 апреля. Заболел моторист растворомешалки, и узел не работал, а каменщики, штукатуры вынуждены были заниматься другими дела-

Настала, наверное, пора положить конец всем этим недостаткам.

А. ГОНЧАРОВ, ответственный за гласность группы народного контроля стройуправления УКСа комбината.